

助力书香校园，彰显责任担当

6月23日上午10点，质量管理处全体成员在学校敬业楼203室参加图书集中捐赠活动，以实际行动响应学校书香校园建设号召，为校园文化发展注入新活力。此次活动不仅展现了部门教职员工对教育事业的深厚情怀，更以全员参与、超额完成的成果彰显了服务学校高质量发展的责任担当。

自学校发布《图书捐赠倡议书》以来，我处积极响应，召开专题会议对此工作进行部署，捐书活动成果斐然。部门七名教职工全员深度踊跃参与，倡议捐书目标300册，实际共捐赠专业书籍348册，人均捐书量约50册，超额完成倡议标准。质量管理处领导以身作则，精心挑选个人珍藏书籍；教职工们也纷纷响应，将多年积累的教学评估手册、质量管理案例集等珍贵资料无私奉献。一本本书籍从个人书



架走向公共书库，不仅是知识的转移，更是“知识共享、薪火相传”理念的生动实践。

质量管理处负责人段志群指出：“这些图书承载着全处人员对质量教育事业的深刻理解与不懈追求。我们期待它们走出‘个人书桌’，走进‘公共智库’，在服务师生的过程中实现价值升华，成为学校质量文化建设的重要精神纽带。”相信在质量管理处的示范引领下，会有更多的部门和师生投身书香校园建设，让知识的力量在校园里生生不息、熠熠生辉。